

БРАЖАЮЧА ФІНКА SON SEC NOU БІЛЯ ПЛЯЖУ ES TRENC

Оренда туристичних вілл для відпочинку біля моря. Сапрос, Майорка



Фінка "Sa Sini d'Es Trenc" - це оазис спокою, який майстерно поєднує сучасну архітектуру із сутністю старовинного майоркського селянського будинку. Розташована в ізольованому місці, оточена лише полями та пишною рослинністю, власність створює гармонійну атмосферу, де пріоритетом є відпочинок.

Обширний сад, прикрашений оливковими деревами, розкладами, туями та фруктовими деревами, виглядає як різнобарвний та красивий мозаїчний килим. Стежки з натурального каменю мандрують через ділянку, розкриваючи нові візуальні відкриття на кожному кроці.

Область басейну, стратегічно розташована біля будинку та піднята на декілька сходин, є укриттям спокою. Оповита плетеними парканами з бамбука, басейн щедрий на розмір та невеликою глибиною, стаючи епіцентром релаксації. Бамбукові навіси надають тінь, а ергономічні лежаки запрошують до відпочинку.

Багато терас і веранд доповнюють естейт, а основною перлиною є велика крита тераса із столом на 12 осіб та зонами відпочинку із диванами - ідеальною для насолоди майоркськими вечорами. Додаткова веранда розміщує професійний тенісний стіл, додаючи нотку розваги.

Стара частина будинку, дотримана до дрібниць під час реставрації, вшановує своє спадкове минуле з використанням кам'яних стін, які гармонійно вписуються в образ. Номери, розташовані на двох поверхах, пропонують не лише спокійний нічний відпочинок, але й затишну атмосферу.

Партер нового будівлі представляє концепцію відкритого простору у формі лофту, де світло затоплює вітальню/кухню/їдальню. Кухня, візуально відокремлена центральним островом, створює простір для спілкування під час приготування їжі та планування спокійних днів.

Фінка розташована в рівній місцевості біля узбережжя, надаючи можливість дослідження таких місць, як Сес-Салінес, солончаки Кампоса, Колонія-де-Сант-Жорді та чарівні села, такі як Сантаньї. Красиві пляжі Es Freu de Ses Covetes та Es Trenc легко доступні пішки, на велосипеді або на автомобілі.

Загалом, фінка "Sa Sini d'Es Trenc" - це винятковий ретрит, який пропонує унікальний досвід Майорки, де сучасність переплітається з автентичністю в середовищі природної краси та спокою.

Характеристика

Посилання :	A-0350
Тип нерухомості :	Заміська вілла (Фінка)
Населений пункт:	CAMPOS, MALLORCA
ETV:	ETV/6170
Жила площа (м2):	350
Загальна площа (м2):	16000
Кількість спалень:	6
№ ванних кімнат:	6
HEATING:	SI
Академія та тенісна школа Рафаеля Надаля (км):	32,5
Супермаркет - Меркадона (км):	9,3
Супермаркет - EROSKY (км):	6,7
Парк Катманду (км):	64,0
Парк розваг - Акваріум Пальма (км):	37,2
Маріселенд-Майорка (км):	59,0
Аквапарк - Гідропарк Алькудія (км):	33,0
Драконові печери (км):	44,0
Пляж Плая де Мура (км):	60,0
Пляж Кала Ломбардс (км):	15,0
Піщаний пляж - Плайя-де-Алькудія (м):	64,0
Пляж Кала Феррера (км):	24,5
Відстань до пляжу (км):	6,8
Відстань до ресторанів (м):	7,5
Місто Алкудія (км):	72
Місто Феланіткс (км):	19,6
Відстань до міста (км):	7,5
Залізнична станція в Пальмі - проміжна станція (км):	47,0
Автобусна зупинка (км):	7,0
Відстань до аеропорту (км):	38,8
Зона для барбекю:	SI
Душ біля басейну:	SI
Приватний басейн з терасою для загоряння:	SI
Кухня:	1
Вітальня з обідньою зоною:	1
Ванна кімната - туалет, душ:	6
Власна ванна кімната в спальні (Суит):	6
Дитяча кроватка:	SI
АС:	SI
Спальня з двома односпальними ліжками (90x200):	6
ПОХИЛИЙ БАСЕЙН:	SI
Кількість осіб:	12

Обладнання

Мангал, Дитяче ліжечко, Високий дитячий стульчик, Приватний сад, Стоянка на вулиці, Кондиціонер, Побутова техніка, Wi-Fi Інтернет, Електричний чайник, Тостер, Кавоварка, Мікрохвильова піч, Електрична піч (Духовка), Барбекю, Морозилка, Пральна машина, Посудомийна машина, Фен, Керамічна плита, Кухонне начиння, Постільна білизна, Рушники, Праска та прасувальна дошка, Супутникове телебачення, Стіл для пінг-понга, Басейн, Зовнішня їдальня, Тераса, Шезлонги та парасольки, Тент, Сейф, Опалення, У будинку заборонено курити, Ніякі тварини не допускаються, Мебльований.

